

728家企业参与首批线上招聘 “百城千校万企”促就业行动启动

6月15日,“百城千校万企”促就业行动启动仪式暨2024年内蒙古民营企业高校毕业生专场招聘会在内蒙古财经大学举行。自治区党委常委、统战部副部长胡达古拉,自治区政协副主席、工商联主席安润生,自治区政协副主席、党组成员杨勤出席,自治区党委统战部副部长、工商联党组书记梁淑琴主持启动仪式。

进高质量充分就业重要讲话精神,以强烈的责任感、使命感、紧迫感推进“百城千校万企”促就业行动。要充分发挥民营企业就业“主渠道”“蓄水池”作用,加强校企合作,进一步提高岗位匹配精准度,拓宽就业渠道。要从加大政策支持力度、优化就业创业环境、注重职业技能培训等方面,扎实做好高校毕业生等青年就业保障工作,确保“百城千校万企”促就业行动取得实效。

安润生在启动仪式上表示,自治区工商联将继续为高校毕业生和民营企业搭建双向选择互动平台,推动高校与企业深度合作,会同相关单位定期举办招聘会、就业洽谈会等活动,全面推动民营经济高质量发展和高校毕业生高质量充分就业。

本次活动由自治区工商联、自治区教育厅、自治区人社厅共同主办,组织100家企业参与现场招聘,728家企业参与首批线上招聘,提供用工需求5.1万个。活动现场还设置了政策宣传区,现场开通线上直播带岗,实现线上线下同步对接。同时,网络招聘会也同步上线,毕业生可通过登录招聘网站了解岗位详情、投递简历。“百城千校万企”促就业行动将分两个阶段开展为期4个月的线下招聘会+线上云招聘活动。

基层工商联动

乌海市工商联

6月11日,乌海市工商联联合乌海市司法局等部门在内蒙古乌海亚东精细化工有限公司开展“法润海南 护企兴贾”主题普法宣传活动。

此次普法宣传活动不仅丰富了企业管理人员和职工的法律知识,也提高了民营企业法律意识、守法、守规的自觉性,进一步增强了企业经营的规范意识和风险防范能力,取得了较好的宣传效果。

西乌珠穆沁旗工商联

6月11日,锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗工商联联合内蒙古双扶教育科技有限公司开展“万企兴万村”行动家用电锅炉捐赠活动。活动中,西乌珠穆沁旗工商联有关负责人对内蒙古双扶教育科技有限公司参与“万企兴万村”行动,积极承担社会责任表示感谢,希望企业在保证产品质量的同时,要做好安装和售后服务等工作。内蒙古双扶教育科技有限公司负责人对捐赠的家用电锅炉安装、售后服务等情况进行说明。

杭锦旗工商联

近日,鄂尔多斯市杭锦旗工商联、杭锦旗总工会走进杭锦旗第四小学共同举办“倾听劳模声音 汲取榜样力量”劳模进校园座谈活动。本期活动特邀自治区劳模、杭锦旗新嘉商贸有限公司总经理刘旭容讲述其成功创业、立志成才的故事。此次活动不仅让学生们了解了企业家的奋斗历程和成功经验,还激发了他们的学习兴趣和和社会责任感。

自治区劳模、杭锦旗新嘉商贸有限公司总经理刘旭容讲述其成功创业、立志成才的故事。此次活动不仅让学生们了解了企业家的奋斗历程和成功经验,还激发了他们的学习兴趣和和社会责任感。

准格尔旗工商联

日前,鄂尔多斯市准格尔经济开发区法律服务中心、准格尔旗人民检察院助企服务中心、准格尔旗人民检察院助企服务中心的成立是准格尔旗持续优化法治化营商环境、服务“两个健康”的务实举措,也是践行鄂尔多斯市“暖城、五心”营商环境品牌建设的实际行动。下一步,准格尔旗工商联将持续加强与法、检两院的常态化沟通联系机制,依托“两个服务中心”,为全旗民营企业提供“家门口”的法律服务,进一步拓宽法、检两院与企业的沟通渠道,为推动准格尔旗经济社会高质量发展注入强劲司法动能。

武川县工商联

近日,呼和浩特市武川县工商联深入内蒙古中健宝蒙药业有限公司走访调研。调研中,内蒙古中健宝蒙药业的负责人介绍了企业的基本情况、产品特点、市场布局和未来发展规划,双方就企业关心的热点问题进行了深入地探讨。随后,工商联调研人员参观了中健宝蒙药业的生产车间,了解了黄芪、蒙麦、艾草产业化项目的具体生产流程。

鄂尔多斯市工商联 开展民企发展新质生产力调研

6月5日,鄂尔多斯市工商联党组书记聂永胜,鄂尔多斯市工商联党组成员、副主席召日格等人深入鄂托克旗调研走访民营企业。

调研组一行先后走访了内蒙古星光煤炭集团、鄂托克旗建元煤焦化有限责任公司、内蒙古双欣高分子材料研究院有限公司、内蒙古东日新能源材料有限公司、鄂尔多斯电力冶金集团创新科技园等地,详细了解企业项目规划、建设规模、技术改造、人才机制、发展前景等情况,仔细查看、询问产品生产工艺、研发应用等情况,听取企业的意见建议。

调研组表示,民营企业要深入学习贯彻习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述,要认清大势、抓住机遇,正确处理传统产业与新兴产业的关系,以数字赋能、技术赋能和品牌赋能等方式推动传统产业焕发新活力,塑造新优势,在更高层次上统筹创新,助力构建新发展格局。工商联作为企业与政府的沟通桥梁,需要充分整合企业资源,创新服务模式,精准对接企业痛点,帮助广大民营企业解决难题。

(杜琼)



包头市工商联赴榆林市、鄂尔多斯市工商联开展对接走访考察

近日,包头市工商联调研组前往陕西省榆林市工商联、鄂尔多斯市工商联进行了走访考察,旨在发挥工商联在推动呼包鄂榆城市群协同发展中的作用,促进民营企业之间交流合作,形成服务民营经济高质量发展的工作合力。

调研组一行先后对榆林市未来企业联合会、陕西省大地种业集团有限公司、榆林上河集团湖羊养殖基地和鄂尔多斯市远景新能源及零碳产业园项目、隆基全产业链项目等企业项目进行了实地考察,进一步了解两地在产业发展、科技创新及乡村振兴等方面的最新成果和经验做法。

(孟晓明)

关于《今日财富》杂志有关事宜的声明

《今日财富》是一份以搭建经济信息平台、关注经济信息前沿、传播经济信息动向、促进经济信息交流为办刊宗旨的财经期刊。2022年1月以来,《今日财富》未以任何形式出版以“中国知识产权”命名或作为主题的杂志(包括纸质版、电子版等),凡以“中

国知识产权”命名或作为主题出版的出版物及其经营活动均与《今日财富》杂志无关。特此声明

《今日财富》编辑部
2024年6月14日

注销公告

经研究决定,五星在线保险销售有限公司兴安盟分公司(统一社会信用代码:91152201MA0Q4Q572P)已向执照登记机关申请营业执照注销完毕。特此公告

诚信

人无信不立 业无信不兴 国无信不强